



方特到红门 “黑车”随口要价

13日下午4点40分,方特欢乐世界广场上,不少游客一出公园大门就有司机围上前,不停问要不要坐车。出口处围着的五六个人中,不少手里拿着牌子,上面写着“泰山”、“高铁”、“火车站”等字样,有的还是“济南专线”。

走进停车场,一名女士上前问去哪里,得知记者要到红门附近,她一口要价20元,并说开的是轿车。见嫌贵,又便宜到15元,最后降到10元。马路边停了几辆出租车,一名司机上前来揽客,称要15元,不打表,“打表得15块钱多。”

上了车牌为鲁JJG**5轿车,车后排还坐着两名游客。两人从济南来,要到高铁站乘车回济南。司机开出两人40元的价格。上车后,女司机开始推荐宾馆,说可以带着去一家便宜、干净、方便的宾馆。征得同意后,车开到金山公园附近一家宾馆,并嘱咐说是他儿子的同学。

一进宾馆,女司机就大声给前台一名男子说:“这是我儿子的同学,还有房间吗?”男子说只剩下一个房间,房价每晚328元。

拉到“指定”宾馆 能赚5块钱提成

记者离开宾馆,一名出租车司机立马走过来,问是否上山,有没有找到住的地方,并表示愿意带去另外一家“分店”。“那家宾馆和这家是一起的,价格还便宜,晚上上山还有车送。”

方特和高铁站外 “黑车”多

还有出租车夜间不打表

文/片 本报记者

从方特到红门,黑车要价20元;乘坐出租车,司机不仅不打表还不停推荐“指定”宾馆……13日,记者调查发现,方特和高铁站外“黑车”较多,出租车晚上不打表现象严重。

出租车司机说,每拉一位游客到宾馆,能赚5块钱提成,“刚才拉了4名客人去住宿,挣了20元。”司机说,除了现金提成外,每周还可以带着家人到宾馆免费吃一顿饭,每月月初去宾馆领2斤泰山女儿茶。

5分钟后,出租车到了天外村一家宾馆,普通标准间要价200元,稍微小点的要价180元。嫌价格高,180元的房间降到120元。见不愿住,司机多次相劝,



方特门口的出租车,有的不打表直接要价。

“你想要住什么样的?这个价格很便宜,上山也很方便。”并抱怨:“这个月还就差这一个基数,你要住下就刚好。”

出租车不打表 雇人站口拉客

13日晚8点20分,高铁泰安站的候车厅和出站口外面停着一排私家车,偶尔有一辆出租车过来,放下客人后就离开。

“这里等了很长时间,一辆出租车都没等到,出站口倒是有很多人拉客,好像全是私家车。”一名出站20多分钟的游客说。

听记者说要去卜蜂莲花,一名男子立马过来要价30元。男子说:“打表要35元,要是绕点路就得40多,你要是想要票,我给你正规出租车票,四五十都行。”

晚上8点50分,在高铁泰安站,一名中年女子称是出租车司机,可以送到卜蜂莲花,车费30

▲乘客一出
方特门,就有人
上来拉客。

元不打表。到停车场,该女子又把“生意”交给一名男子。

在出站口往南50米的地方,有一处出租车发车区,里面停着几辆出租车,司机都不在车上。“这里晚上有些出租车都不打表。”车牌号为鲁JT0**1的司机说,出站口停的大都是“黑车”,“交通局设立了出租车发车区,只能在这里拉客,出站口不允许拉活,黑车搅得我们都没法干了。”这名司机说,30块钱还要给之前的中年女子5元。

部门: 一直在治理“黑车”

15日下午,泰安市交通运输局出租科一负责人说,一直在治理黑车,游客遇到出租车不打表情况可投诉举报。按照相关规定,出租车驾驶员存在不按照规定携带从业资格证,拒载、议价、途中甩客或者故意绕道行驶行为的,处50元以上200元以下罚款。

针对游客反映出租车发车区距离高铁出站口太远,晚上找不着的情况,该负责人说,之前出租车在出站口无序经营,后来有关部门要求把出租车调整到现在的发车区,具体事宜不由他们负责。

8折购车还能抽装具、保险、优惠券

北方现代4S店团购,一天卖出30多台车

7月15日,值泰安北方车辆集团公司18周年庆之际,本报联合北方车辆打造了“7月团购”,本周北京现代悦动团购活动吸引众多车迷,活动当天除了交订车30余辆外,展厅前还举行周年庆抽奖活动,100余位潜在客户抽得了现金优惠券。

15日上午10点半,北方现代4S店展厅前举行18周年庆抽奖活动,奖品最高为2180元的装饰优惠券。抽奖活动结束,抽到1180元购车代金券的钟先生毫不犹豫就找到销售顾问要订车。钟先生说,就是为团购悦动而来,“这次北方车辆团购的价格已经很低了,今天过来没想到还能抽到代金券,实在太实惠了。”

4S店展厅内销售顾问热情地为客户提供讲解服务,并解答关于购车政策、优惠活动等方面的问题。

项配置,试驾场地里不少准车主跃跃欲试排队试驾新车。

活动当天,4S店交订车30余辆,仅悦动就交订20余台的火爆场面,北方现代4S店市场经理李超说:“以这次团购活动的主力车型悦动奥运限量版为例,现款1.6自动舒适型和1.6手动舒适型的市场售价分别为10.98万和9.98万,而此次奥运版限量版车型在加装1.6万元配置后,成交价仅为10.58万元和9.58万元,比没增加配置前还要优惠,这么火爆的订车现场也在预料之中。”

据李超介绍,接下来两周北方车辆将推出上海大众和斯柯达品牌团购活动,并将于29日举行第二场抽奖活动,“届时将抽出Ipad2、单反相机、终生工时免费等18项大奖。”



15日北方车辆18周年庆抽奖现场人头攒动。